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ucmopueu rMpuMeHeHus
npsiMoy20/1IbHO20
mpey20Js/ibHUKa 8 Ope8HeM
Ea2unnme u Ha ypokax

2eomempuu
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[‘pynnoBas paboTa:

1 3eMJIeMepPbI
U EruneTrcKkue CTpOUTe TN
0 ITudaropiibl



ViniICJIJICKI yal IbRdn
3SMWNHKA.:
- Karet Gonblire TUIIOTeHY35bI

-Karer, n1eXxaiim HanpoTUB
yI/1a B 60 rpaaycoB
PaBEH MOJIOBUHE TMIIOTEeHY3bI

-KaTeT — 3TO CTOpOHa, s1exaias
HAIIPOTUB MPSIMOTO yIJjIa



VINTWUICRN yaJibran

MWHKA:

- B IpsiMOyTO/IbHOM TPeyTroJIbHUKE
C YIJIOM B 30 I'PalyCOB KaTeT U
TUIIOTEHY3a HE MOTYT PAaBHATHCS

4 U8 CM
-l'unorenysa — 3To CTOPOHa,
MpUIeXalas K IpAMOMY YITy

-BHeLIHW ¥ BHYTPEHHUU YIJIbI
TPEYroJIbHUKA - BepTUKAJ/IbHbIE



112 HHI2 _ Boow  Huna — cnadanu  wepes  Heckoabko
Sray =3 Hedenb NOCAe PAnued, OCMARIAA

nA000POOHBIL UR HA
Oepezax.

CPETH3EMHOE
MOPE




S=ab/2

d

3agada Neor:
100 M

200 M
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PeweHue:
S=ab/2

S =(100%200)/2=10000 kB.M
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aK ermnTsiHe U3MepsAnu

nnowanab noooro

TpevrosibHUKa?
PeYy S=S1+S2
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[loMmallHAA 3agava:

BeI4UC/IUTB TUIOLAAb YYACTKA TPEYT'OJIbHOM
$OPMBI erUIeTCKOTO KpeCThsTHUHA

Hant; Sa
40 M 50 M

10 M 20 M
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Bonpochbl 3eMnemMepoB:

® [Je cman npumeHAMbCS
NPAMOY20/1bHbIU MPEYy20JabHUK ¢

® Ymo o3nawaem ceomempua?
® Yem y eeunmsH 6bin kamem?
® Yem y eeunms 6vlna cunomeHy3a?

® Kak ecunmsaHe Ha3vleanu
NPAMOY20/1bHbIU MPeEYy20JabHUK ¢
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CVHKBEeMUH:

Ervnerckue crpouTein:

Kamem u
2unomeHy3da

e Ecunme

[Mudaropiibi:
Kamem u cunomenysa

6 ceomempuu






MocT nMAHUN =

ropm3oHTa:
Nl

Kaxyro ceomempuueckyro ¢pucypy moeau cdenamsw
e2unmsHe, UCNOJb3ys 3MOM PUCYHOK?



1o AMO
yrna:




I Ingparopubl

Teopema ITMPATOPA

Cymma niowadeti keadpamos, noCmpoeHHbIX
Ha Kamemax NPAMOY201bHO20 MpPey201bHUKA
pasHa niaowadu keadpama, NOCMpoeHHO020 Ha
2unomeHyse
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3agava — NpakTUKym:

Kak ¢ nomowbto 1eHmouKu ¢ 12 y3eakamu
0 NOCMPOoOUMb NPAMOY20/1bHbIU
mpey20abHUK?
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NPSAMOYIrosibHOro
TpeyrosfibHUKa:

3 CM =

4 CM

4 CM 5 CM
5 CM

3 M
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ErmneTckue yucna:

2 2 2
TomawHee 3adaHue:
nposepums 6ydym au uucaa 6, §, 10
ecunemckumu, ecau 0d, NOCMpoumsw

NPAMOY20bHbIU MPEY20JIbHUK C OQHHbIMU
JdAuHamu CImopoH
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[Tnpamuaa AOCTUXKEeHUN:

Crponnu npsiMoi yron

Beramciasian
IUIOLIAAb II000T0 A

Crponnn
NPAMOYTOJIBHBIV A

Beraucasaam maomaab
NPSAMOYTOJIBHOTO A
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Cnacubo 3a ypok!




